

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MEĐIMURSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD MURSKO SREDIŠĆE**  
**- GRADSKO VIJEĆE -**  
Mursko Središće, 16.12.2021.g.

## **ZAPISNIK**

4. sjednica Gradskog vijeća (GV) Grada Mursko Središće, održane dana 27.11.2021. godine (subota) u Centru za kulturu „Rudar“ Mursko Središće, s početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Gradskog vijeća Grada Mursko Središće, sazivom klasa: 021-05/21-05/100, ur.broj: 2109/11-1-01/1-21-1, od godine.17. 11.2021. godine.

**PRISUTNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Cmrečak Miljenko – predsjednik Gradskog vijeća, Dragutin Stojko – potpredsjednik Gradskog vijeća, Renata Kovačić – potpredsjednica Gradskog vijeća, Kristijan Antolović, Marijana Breglec, Marko Varga, Maja Trstenjak, Željka Blagus, Darija Dunjko, Marina Orehovec, Milorad Mihanović, Matija Varga.

**IZOSTALI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA:** Franciška Vida

**OSTALI PRISUTNI:** Dražen Srpak – gradonačelnik, Miljenko Štefanić, Marko Jurović, Josip Sršan, Mateja Novak, Dolores Vrtarić, Petra Sršan, Zoran Turk – djelatnici grada i mediji.

### **AKTUALNI SAT**

**Miljenko Cmrečak:** Poštovane vijećnice i vijećnici dobro vam jutro, dobar vam dan. Sastali smo se na 4. sjednici Gradskoga vijeća, dopustite mi da vas srdačno pozdravim. Dopustite mi da pozdravim gospodina gradonačelnika, djelatnike Gradske uprave, dopustite mi da pozdravim predstavnike tiskovine i sve vas nazočne. Malo smo pričekali iz jednostavnog razloga, jer još nam nedostaje gospođa Franciška Vida i Marko Varga. Nisu se do sada ispričali pa sam malo pričekao, hvala vam na strpljenju pa bi vas molio da se očitujete oko aktualnog sata da bi smo započeli prvo sa aktualnim satom pa vas molim za prijave. Izvolite.

**Kristijan Antolović:** Pošto je stožer 12. studenog donio mjere obaveznog testiranja i kaj se tiče covid putovnica za sve službenike, dužnosnike državnih institucija, kao i gradova i općina. Da li se te mjere provode u gradskoj upravi na ulazu i kako to funkcionira.

**Dražen Srpak:** Mi poštujemo mjere koje su donešene s jednim olakšanjem, jer su svi djelatnici u Gradskoj upravi cijepljeni tako da tu nema problema. Što se tiče stranaka koje dolaze, one da bi unutra ušle bi trebale biti ili cijepljene ili testirane, međutim nitko nije zakinuti za ništa. Ako netko nema to što mora imati djelatnici izađu van na otvoreno pa opet se sve ono što se mora riješiti se riješi. Što se pak tiče ostale ustanove u kojima je grad osnivač ili vlasnik, a to su: vrtić, Murs-ekom i knjižnica i Centar za kulturu, opet ista priča. Znam da u Murs ekomu ima nekoliko ili možda malo više ne cijepljenih, ali oni se testiraju i direktor je ujedno i tu. To se provodi Josipe? Znači po onome što je propisano. Ista stvar je u vrtiću, dok u Centru za kulturu je samo jedan zaposlenik koji je cijepljeni, to je ravnatelj, tako isto i u knjižnici tako da problema nema i sve se provodi što se provoditi mora.

**Dragutin Stojko:** U kojoj je fazi projekt širokopojasnog interneta i kad će započeti radovi.

**Dražen Srpak:** Baš sam bio u Puli par dana sa glavnim menadžerom investicija u HT-u. Znači još uvijek jedan zakon koji mora proći u Saboru nije gotovo. Međutim oni više ne čekaju. Sad se rade projekti koji budu do kraja godine gotovi, nakon toga bi počelo izvođenje. Sklopiti će ugovor sa Elektrom Čakovec i koristiti će njihove stupove za instalaciju mreže. To je zapravo super, jer će biti 80% zračne mreže, znači vrlo malo kopanja, a i ono što bude kopanja to su manji rovovi. Znači ide sve svojim tokom. Kad je već to pitanje možda da spomenem i antenu u Peklenici. Ona je montirana. Trebala je jučer proraditi, međutim zbog manjih tehničkih problema oko spajanja struje će to biti u ponedjeljak. I onda smo riješili taj dio našeg grada pa i šire koji su bili bez signala, na slovenskom ili mađarskom ili sto problema kod te usluge.

**Milorad Mihanović:** Da li u Murskome Središću u ulici Sitnice da li su podijeljeni kante za smeće svim kućanstvima. I da li se naplatila odvoz smeća i da li je grad iz sredstava koje daju za djecu, drva da li se naplatilo.

**Dražen Srpak:** Dati je nalog komunalnom poduzeću da se podijele kante svima koji to nemaju, jer su u obvezi imati, ne samo u ulici Sitnice nego i općenito po cijelome gradu ili po cijelom području na kojem Murs ekom ima koncesiju. Ja vjerujem da je taj postupak pokrenuti. Direktore?

**Josip Sršan:** Je.

**Dražen Srpak:** Znači sam postupak ide na način da se prvo šalju obavijesti koji nemaju kante, ako bi se oni na to oglasili onda ide na daljnji postupak gdje se to rješava i sa kaznama. Vjerujem da toga biti neće, iako treba reći da u ulici Sitnice mali broj nema kantu, a što se tiče ... Ajde još samo rečenica/dvije. Bilo je dok smo mi kupili Murs ekom bilo je jako puno domaćinstava koja nisu bila uključena, a sad ih je danas jako malo. Ne samo u ulici Sitnice nego i u cijelom području koje pokriva i time zapravo rastu i prihodi firme, a s druge strane i puno manje smeća završava u šumarcima i jarcima. Naplata. Da počela je naplata. Naplatili smo nešto kod zadnje tranše kad je bila zadnja isplata za drva do 30% od te svote se skidalo, a nadalje ćemo naplatiti kroz godinu ili dvije sve, kroz ta davanja koja idu ili za djecu ili za neke druge pomoći, jer se to jednostavno mora naplatiti. Cijena je i onako povlaštena, tako dugo dok se svi ne naučimo da to tako mora biti, ali i ta povlaštena se mora platiti i ja vjerujem da se vi s time slažete.

**Milorad Mihanović:** Da li grad poštuje zakon o zajamčenom minimalnoj naknadi koja kaže ako su korisnici zajamčene minimalne naknade da li rade rad za opće dobro.

**Dražen Srpak:** Ja mislim da jedno sedam/osam godina. Znači mi smo prvi koji smo s tim počeli i koji stalno to provodimo i nema tu nekih specijalnih problema. Znači ljudi se odazivaju, odrade ono što je propisano i ako se ne odazivaju šaljem obavijest Centru za socijalnu skrb i nakon toga se na tri mjeseca ukida ZMN – zajamčena minimalna naknada i ja tu nemam nekih velikih problema. Dosta toga se je kroz takvu vrstu radova, zapravo dobroga napravilo. Znači korisnici naprave nešto dobro za svoj grad, a uz to ajmo reći nauče neke osnovna pravila življenja.

**Milorad Mihanović:** I samo zadnje vezano uz ovo pitanje, jer znam da baš centar ne radi svoj dio posla. Na popisu, zna ovaj komunalni gospodin Belše, zna da jedno te isti ljudi su non stop na toj listi. Znam da su ljudi radno sposobni i na kraju vidim da uopće i znam da su korisnici zajamčene minimalne naknade i ovoga ljudi nisu na popisu za rad za opće dobro. Jedno te iste non stop. Znači ne znam da li smijem imenovati jednoga, ali on je non stop na toj listi za rad za opće dobro, a ovi ostali ne.

**Dražen Srpak:** To je pitanje za centar. Znači mi dobivamo od njih popis osoba koje su u obvezi raditi i na to nemam utjecati. To pitanje morate uputiti Cnetru za socijalnu skrb.

**Marina Orehovec:** Gradonačelnice sjećam se da ste na prvom sjednici rekli da se mi ovdje ne bavimo velikom politikom nego komunalijom. Zato su i moja dva pitanja usmjerena prema tome. U gradu imamo mnoga kulturna događanja, nešto je u dvorani, nešto je vani. Naime, imam prijedlog pošto je vani na šetnici lijepa bina postavljena da postavite nekakvu nadstrešnicu da ne budu tako na žarkom suncu.

**Dražen Srpak:** To samo po ljeti treba, po zimi ne?

**Marina Orehovec:** Ne, jer se onda treba.

**Dražen Srpak:** Biti će sad koncert Žige vani. Bilo je Martinje vani na toj pozornici. Za ljeto fiksna ne može gore, mi smo o tome razmišljali zato jer će onda zatvoriti vizuru i pogled. Iza je stara škola, obnovljena sada gradska uprava, crkva i tako dalje... to bi zatvorilo kompletni pogled od šetnice prema gore. Po ljeti kad bude i ako bude želja staviti će se suncobran ili provizorni šator, tako nešto.

**Marina Orehovec:** Drugo pitanje više bi se odnosilo na Murs ekom. Naime, vidimo da mnogo našim građana pokapaju naše najmilije u urnama. Bila sam na par takvih pogreba i vidjela sam da je urna kad je vani izložena na običnom stolcu, a unutra kad je izložena je na onom odru/oltaru. bilo bi lijepo da se gore stavi jedna platneno nešto, a vani da imamo nešto za takvi slučaj nekakvi lijepi stalak ili nešto slično, da bi to bilo ipak dostojanstveno i pokopi i takvi koji se pokapaju u urni.

**Dražen Srpak:** Slažem se s vama i predlažem da sa direktorom popijete kavu i da mu objasnite pa se dogovorite kako da to izgleda.

**Marijana Breglec:** Nedavno smo iz medija saznali da je pozitivno valoriziran projekt „Vrtić za sve“ koji je ujedno i nastavak projekta „Svi u vrtić“ koji je osiguravao djeci dodatan boravak, razne edukacije i razno pa molim da nas pobliže upoznate sa projektom i koji su benefiti istog.

**Dražen Srpak:** Projekt „Svi u vrtić“ je završio, a novi je evo na naše veliko zadovoljstvo odobren. Znači nastavljamo sa gotovo istim programom, znači grad je prijavio taj projekt, a partner je Mala Subotica i njihov vrtić. On je težak 4,5 milijuna kuna. Znači iz njega će se financirati popodnevni produženi boravak, pa će roditelji koji imaju takve potrebe djecu ostaviti do devet navečer. Iz projekta se financiraju čak i djelatnici pa ima efekte na cijenu vrtića. Znači jedna krasna stvar, opet dvije godine smo roditeljima omogućili da djecu ostave cijelo popodne tamo. Zahvaljujem se svima koji su na tome radili. Želi reći još nešto, cijena vrtića je među najnižima u Županiji ona sad takva kakva je više nije dostatna, ali do god možemo neće poskupljivati. Znači cijena bi sad trebala biti normalna u Županiji Međimurskoj minimalno 1.700 kuna ili više, ali dok god možemo ćemo držati ovakvu cijenu, taman da i nešto financiramo/doniramo iz proračuna vrtiću, samo da olakšamo roditeljima te troškove.

**Željka Blagus:** Na prošloj sjednici vijeća postavila sam pitanje vezano uz advent i najavljene koncerte. Pa eto advent nam je stigao, a s obzirom na trenutnu situaciju s pandemijom, mjerama i preporukama zanima me kako će se program odvijati i da li će biti od toga.

**Dražen Srpak:** Program je objavljeni jučer valjda ste vidjeli, vjerojatno ste vidjeli. On je objavljeni u skladu sa trenutnim objavljenim mjerama. Znači sve što je u programu unutra sadržano se može i održati. Znači može, ali uz neka ograničenja i mjera. Tako da recimo konkretno svi događaji u centru za kulturu mogu biti bez covid potvrda, osim amaterskih izvedbi, znači od kino projekcija, umjetničkih izvedbi to sve ide bez covid potvrda, ali sa razmakom koji je propisani i ostalim mjerama, dok te amaterske moraju biti sa covid potvrdama. Znači koncerti koji su najavljeni u dvorani oni će biti sa covid potvrdama, ili sa testom prije/dan uoči koncerta. Vani na otvorenom će biti koncert Žige i doček Nove godine. Tu se

nešto sad šuška da bi i na otvorenom moglo biti obvezna covid potvrda, a ako i bude tako ćemo se prema tome postaviti. Za sad ide sve svojim tokom, normalno i sve će biti.

**Željka Blagus:** Znamo da naš grad ima niz demografskih mjera što se tiče pomoći najmlađima, osnovnoškolcima, srednjoškolcima, studentima, umirovljenicima pa prije nekoliko dana je završio javni poziv za jednokratnu pomoć za kupnju ili gradnju nekretnine, budući da sam i ja korisnica te demografske mjere. Ja bi vas ovim putem zamolila da nas izvijestite koliko je bilo prijava i koja količina sredstva je izdvojena za te mjere, a vezano uz to početkom godine završio je javni poziv za mjere rušenja nekretnina ili uređenje, pa bi vas molila ako znate odgovor na ovo pitanje.

**Dražen Srpak:** Samo bi prvo molio pročelnika da kratko objasni javni poziv. I regule iz tog javnog poziva.

**Miljenko Štefanić:** Znači javni poziv je bio objavljen na početku godine vezano za gradnju i kupnju nekretnine za stanovanje. Poticaji su deset odnosno petnaest tisuća kuna ovisno o tome koliko ima prebivalište korisnik potpore/poticaja na području grada. Poziv je objavljen u siječnju i pravo na poticaj imaju svi oni podnositelji zahtjeva koji su od 10.11.2020. pa do 10.11.2021. godine kupili ili počeli s izgradnjom nekretnine, prve nekretnine za stanovanje. Eto to su osnovna pravila. Zašto do 10.11.? zato što mi u rebalansu proračuna uvijek na kraju godine vidimo koliko je prijava došlo, dakle to nije natječaj. Svi oni koji zadovoljavaju uvjete dobiju taj poticaj pa onda osiguramo u tekućoj godini novce za tu namjenu.

**Dražen Srpak:** Poticaja je bilo dosta. poticaji su se pokazali uspješnim. Imali smo za rušenje i obnovu do sada 26 poticaja isplaćeno u iznosu od 315 tisuća kuna. Imali smo za gradnju isplaćeno 10 poticaja u iznosu od 150 tisuća kuna i imalo smo za kupnju prve nekretnine 32 poticaja u iznosu 430 tisuća kuna ili sve ukupno 895 tisuća kuna. Imamo doseljavanja nekoliko u grad, a danas je svaka obitelj koja dođe pre vrijedna, jer zapravo i proračun se puni od onih koji tu žive. Oni plaćaju tu porez. Isplaćeno je bilo sveukupno 68 poticaja. E sad možda bi bilo zgodno reći, pročelnice, je li bilo možda odbijenih?

**Miljenko Štefanić:** Bilo je onih koji su bili odbijeni, jer su u prethodnom razdoblju sklopili ugovore u kupoprodaji, međutim nisu se javili u 2020. godini. Pa bilo je takvih u 2020. i ima takvih i u 2021. godini.

**Dražen Srpak:** Znači trebalo bi naglasiti da sve pozivaju svi koji su potencijalni korisni da ispoštuju pravila iz javnog poziva kako bi zapravo ostvarili potporu. Cilj ovoga je da bi oni dobili, a ne da ne dobiju. Javni pozivi se objavljuju gdje?

**Miljenko Štefanić:** Na web stranici grada Mursko Središće i lokalnim tjednicima.

**Dražen Srpak:** Znači informiranost, vjerojatno se šiti i facebook-om, dobra je informiranost. Znači samo malo pripaziti kako ne bi ne ostvarili pravo na ono što imaju.

**Maja Trstenjak:** Znam da je apliciran projekt za spomen dom rudarstva i spomen park naftaštva. Što nam možete reći o realizaciji?

**Dražen Srpak:** Spomen park naftaštva će uskoro krenuti. Na pragu smo potpisivanja ugovora sa izvođačem. Javna nabava je gotova. Tijekom prosinca će biti potpisani ugovor i nakon toga kreću radovi. Kad smo kod toga, to je dio Energy Tour-a. Za spomen dom rudarstva je javna nabava poništena, zbog nekih proceduralnih grešaka. U tijeku je ponovljena javna nabava i kada to prođe ista stvar ide sklapanje ugovora i radovi negdje do konca travnja bi se to trebalo biti gotovo i plaćeno i zatim ide traženje povrata novca od EU fondova. I time dobivamo, ja bi rekao, odlična turistička proizvoda.

**Matija Varga:** Mi smo grad Mursko Središće, središte Gornjeg Međimurja pa me zanima može li se u budućem razdoblju napraviti mlin na Muri na području grada. Čuli smo već ranije, imali smo nekada tri, barem jedan novi kao turistička atrakcija. To je prvo moje pitanje.

**Dražen Srpak:** Znači prije deset godina sam ja tu priču pokrenuo. Razgovara sa projektantima koji to rade, koji projektiraju brodove. To je zapravo brod. Međutim, zbog daljnjeg tijeka šetnice, kako se ona razvijala je to bilo u onoj situaciji nemoguće, a sad svakako to dolazi na red.

**Matija Varga:** Veselim se inicijativi. U gradu su zadnje vrijeme bile popularne biste pa može li se isto napraviti bista blaženog Alojzija Stepinca, postaviti.

**Dražen Srpak:** Sve se može za što se provede pravilni zakonski postupak i što usvoji većina.

**Matija Varga:** Dobili smo kao Nova snaga za Mursko Središće na naš portal isto jedno pitanje pa ukoliko možete odgovoriti, znači od građanina prenosim. Koliko je bila cijena postavljanja biste prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana.

**Dražen Srpak:** Jako čudno da baš ta pitanja dolaze na Novu snage, a ne gdje je adresa, znači na Gradsku upravu ili gradonačelniku, ali dobro. Račun je došao od Zrinske garde. Zrinska garda je bila inicijator postavljanja biste dr. Franje Tuđmana uz naravno moju suglasnost i potporu i suglasnost odbora koji je prije toga dao ime trgu dr. Franje Tuđmana. Znači bista je koštala 140 tisuća kuna, pola od toga plaća grada direktno Zrinskoj gardi koja je izdala račun. je li tak Marko?

**Marko Jurović:** Da.

**Dražen Srpak:** Jeste li vi za tu bistu ili niste?

**Matija Varga:** Ja sam se izjasnio na prošlom Gradskom vijeću.

**Dražen Srpak:** Ali niste došli na polaganje.

**Marko Varga:** Govorili ste o izgradnji pješačko biciklističke staze između Murskog Središća i Peklenice. Pa me zanima da li su osigurana sredstva za tu namjenu.

**Dražen Srpak:** Staza ide sigurno. Sredstva su osigurana u ŽUC-u i djelomično u proračunu grada, ako ste ga proučili vidjeli ste da postoji stavka unutra od 150 tisuća kuna za sufinanciranje, a cijela staza će koštati 1,8 milijuna kuna. Sve bi to trebalo biti početkom iduće godine u realizaciji. Konačno nakon čekanja, jer se prvo morala napraviti aglomeracija.

**Miljenko Cmrečak:** Zaključujem aktualni sat. Dopustite mi prije negoli li krećemo na zaključivanje zastupnika uputim čestitku Kristijanu Antoloviću na izboru predsjednika Međimurskog nogometnog saveza. Želimo vam puno uspjeha u tom poslu i radu. Želim čestitati i gospođi Dariji koja se sad zove Manhard. Želim vam svako dobro, puno sreće u životu. I dopustite mi da čestitam našem crkvenom zboru na izdavanju monografije i autoru monografije. Naš crkveni zbor je izdao monografiju pod imenom punina vremena pa eto i njima čestitam na jednom krasno jubileju od 30 godina i na jednom velikom doprinosu u crkvenoj zajednici i ne samo njoj pa eto i ovim putem mi dopustite da se oko toga očitujem. Prelazimo na zapisnik. Da li imate primjedbe na zapisnik.

**Darija Dunjko Manhard:** Ako samo smijem reći, malu repliku nije problem, ali moje pitanje nije uopće navedeno u zapisnik. Znam da ovaj put nisam postavila pitanje, postavila sam pitanje na prošloj sjednici koje nije bilo uključeno.

**Miljenko Cmrečak:** Budemo to provjerili i ako bude potrebno ćemo to navesti u ovom zapisniku, od ove sjednice pa ćemo to i u tom zapisniku to dopuniti, ukoliko je doista tome nije tako. Ja sad nemam taj zapisnik, zapravo možemo ga čitati sad ali nema potrebe. Dajem ovakav oblik Zapisnika na glasanje uz primjedbu gospođe Manhard.

*Zapisnik je prihvaćen sa 11 glasa ZA i 1 SUZDRŽAN.*

**Točka 1. a) Prijedlog Odluke o proračunu Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.s projekcijama za 2023.g. i 2024. g.,**

U raspravi ovoj točki sudjelovali su : Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak, Renata Kovačić, Josip Sršan.

**Dražen Srpak:** Nisam znao da se vijećnica Dunjo udala, da sam znao sada bi dobila buket. Tako da će to morati biti na idućoj sjednici onda. Molim službe da pripreme jedan krasan buket za vjenčanje. Proračun će biti 38 milijuna kuna. Nešto sitno fali do te cifre. Dio njega je i proračun vrtića od 2,7 milijuna kuna. Proračun je uravnotežen. Proračun je razvojan. Proračun sadrži puno stavki koje su vezane uz djecu, socijalne mjere, školstvo, udruge, DVD-e, poticaje za mlade. Proračun sadrži projekte. Kratko ću se dotaknuti samo onih najvećih koji su dio tog proračuna. Projekt Energy Tour, koji sad maloprije spomenuli; tu je spomen dom rudarstva i spomen park naftaštva. Tu je Cross Cultural Kit to je ovaj kroz koji se financiraju sad sve manifestacije, to su projekti sa partnerima iz Mađarske. Tu je još uvijek projekt koji se provodi centar raDOSTI sa našim udrugama, penzionerima. Tu je održavanje javnih površina od 1,5 milijun kuna kroz godinu. Sufinanciranje boravaka djece u privatnim vrtićima 900 tisuća kuna. Tu je zatim 4 milijuna kuna u vrtiću za naš vrtić, školstvo, socijalne programe. Tu je je 1,1 milijun kuna za naše udruge. Tu je pola milijuna kuna za naše DVD-e, pola milijuna kuna za poticaje za mlade. Pa je u proračunu za 2022. ulaganje u staru sportsku dvoranu 3,3 milijuna kuna. Svakako treba reći da je to projekt koji je prijavljeni u EU fondove i od dobre evaluacije zavisi njegova realizacija. Tu je staza u Poljskoj ulici koja vodi prema vrtiću 1 milijun kuna, projekt koji je kandidiran u Ministarstvo unutarnjih poslova kroz sigurnost na cestama. Tu je sufinanciranje aglomeracije 2,5 milijuna kuna. Tu je ulaganje u prometnice nakon aglomeracije 3 milijuna kuna. Ulaganje u etno kuću 1 milijun kuna, znači opet projekt koji je kandidirani u Ministarstvo kulture. I od dobre evaluacije zavisi realizacija. Tu je ulaganje u gradski stadion 2,2 milijuna kuna, to ide ovak ili onak. Tu je naknada Hrvatskim šumama u svrhu proširenja gospodarske zone, znači imamo potencijalne investitore. Zona se mora proširiti, na pragu smo ispunjenja uvjeta za darovanje zemljišta, ali nakon toga se mora platiti Hrvatskim šumama za obeštećenje za opće korisne funkcije šuma. Tu je zatim po naseljima, recimo u Hlapići geodetsko snimanje terena ispod Majura, želimo saznati konačno da li tamo nešto ima. Evo tu je predsjednik Mjesnog odbora i vijećnik Dragutin Stojko i ja sam bio na toj lokaciji i ja i on vjerujemo da tamo nešto ima. Kada vidiš one debele kamene blokove, zidine, mislim da se isplati sa tim nekim uređajima utvrditi da li se isplati dalje nešto kopati ili ne. U Štrukovcu je tu jedna cesta od 150 tisuća kuna i još jednu treba napraviti na brzinu, vidjeti ćemo kakvo će biti stanje u proračunu 2022. pa ćemo to možda realizirati. Križovec ćemo ulagati u društveni dom. Peklenica sufinanciranje te staze. Ono što treba reći znači nešto je manje investicija po mjesnim odborima upravo zbog ovog tereta aglomeracije i cesta i neće biti manje, jer Hlapičian i Peklenica će morati dobiti popravljene ceste, vjerojatno ponegdje i proširene, ali imamo jednu sretnu okolnost što smo prethodne godine manje-više sve napravili. Obnovili smo sve društvene domove, ulagali u udruge. Tako da trenutačno nema nekakvih specijalnih velikih potreba, a aglomeraciju ćemo praktično očistiti financijski do 2023. i nakon toga nam se otvora opet dosta prostora za neka druga ulaganja, a ono što sam više puta rekao to je kvaliteta života. Znači da se još više ulaže u djecu i mlade, u studente i tako dalje.

**Renata Kovačić:** Imam pitanje vezano za stavku održavanja u iznosu od 1,5 milijuna kuna. Stavka je velika, dajte mi objasnite molim vas, da li se ona odnosi na usluge Murs – ekoma i koja je cijena

održavanja, košnje i temeljem čega imamo određenu ekonomsku cijenu toga i površinu koju obuhvaćamo tom cifrom.

**Dražen Srpak:** Da, to je zapravo manje-više stavka koja se fakturira iz Murs – ekoma. Treba reći da mi danas kosimo negdje pet puta više površina nego prije deset godina. Treba reći da je javnih radova pet puta manje isto kada je to bilo onda. Prije deset godina smo znali imati 25 ljudi na javnim radovima. sada imamo tri, četiri, pet, kako nam se trefi ili koliko na odobre i najveći do toga posla odrađuje Murs – ekom, po svim naseljima grada, od groblja, zimske službe, od čega sve ne i to je to. Cijene su postavljene realno. Josipe možda ti sam par riječi.

**Josip Sršan:** Ono kaj se odradi, to se napravi. Murs – ekom na svojoj stranici ima javno objavljen cjenik usluga komunalnih djelatnosti, između ostaloga i ovaj dio za košnju i znači onaj dio koji se odradi se i fakturira. Kako Gradu Mursko Središće, tako i ostalim jedinicama lokalne samouprave na kojem području radimo, tj. odrađujemo određeni posao.

**Dražen Srpak:** Samo želim reći da se vjerojatno sjećate da je Gradsko vijeće povjerilo obavljanje tih poslova Murs – ekomu tom odlukom.

**Renata Kovačić:** Sjećam se i slažem se s tim.

*Sa 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 SUZDRAŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o proračunu Grada Mursko Središće za razdoblje 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.s projekcijama za 2023.g. i 2024. g.,*

**Točka 1. b) Prijedlog Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za period od 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.,**

U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak.

*Sa 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 SUZDRAŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za period od 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.,*

**Točka 1. c) Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Mursko Središće za period od 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.,**

U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak.

*Sa 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 SUZDRAŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Mursko Središće za period od 01.01.2022.g. do 31.12.2022.g.,*

**Točka 2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Mursko Središće za 2022. godinu**

U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak i Dražen Srpak

Dražen Srpak: To je odluka sastavni dio proračuna i mora se kao takva donijeti i tu nemam što raspraviti.

*Sa 8 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 SUZDRAŽAN Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Mursko Središće za 2022. godinu*

### **Točka 3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini**

U raspravi po ovoj točki sudjelovao je Miljenko Cmrečak i Miljenko Štefanić

Miljenko Štefanić: To je raspoređivanje za 2022. godinu za političke stranke i nezavisne vijećnike koji su ostvarili jedan ili više mandata temeljem izbora održanih u petom mjesecu. Što se tiče toga mi smo vjerojatno jedna od rijetkih predstavničkih tijela koja nema podzastupljeni spol. Dakle, jedan i drugi spol sudjeluju sa više od 40% udjela u sastavu Gradskog vijeća, čak se možemo pohvaliti da nam žene imaju više od 50%, 53% prema 47% je neki omjer tako da nemamo podzastupljeni spol po zakonu, 2 tisuće kuna po vijećniku i to je prema rezultatima izbora obračunato u ovoj odluci.

*Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih aktivnosti u 2022. godini*

### **Točka 4. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za osobu godine Grada Mursko Središće za 2021. godinu**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak i Dražen Srpak

Dražen Srpak: Prijedlog je da osoba godine, a što je odbor za nagrade i usvojio bude vlasnik OPG-a iz Murskog Središća, Alen Šopar koji već devet godina radi dane polja, surađuje s ministarstvima na aktivnostima oko predavanja za naše poljoprivrednike, opskrbljuje mnoge čimbenike sa svojim proizvodima i zasigurno da i ovom dijelu našeg življenja, znači ljudi koji nas zapravo hrane, treba dati na značaju i mislim da je prijedlog apsolutno na mjestu.

Miljenko Cmrečak: Imali smo dakle i zapisnike, vidjeli ste sa sjednice Odbora za javna priznanja Grada Mursko Središće. Dopustite mi da kažem isto tako da nagrada, po meni, dolazi u prve ruke, pa vas lijepo molim da se glasovanjem odredimo prema tome.

*Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade za osobu godine Grada Mursko Središće za 2021. godinu*

### **Točka 5. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti – upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Međimurske županije – Grad Mursko Središće**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak i Miljenko Štefanić

Miljenko Štefanić: Mi smo skoro pa dvije godine imali nadzor nad upravljanjem komunalnom infrastrukturom, ne samo mi, nego i cijeli Međimurska županija, sve općine i gradovi. Iz nalaza ureda za reviziju vidljivo je da je učinkovitost upravljanja komunalnom infrastrukturom kod nas u redu, ocijenjeno je kao učinkovito, pri čemu su potrebna određena poboljšanja. Ta poboljšanja su u nalazu revizije predložena u preporukama te naložena u nalogima. Mi imamo 60 dana da se očituje o planu poboljšanja, odnosno planu u kojem ćemo sve to odraditi. Sa državnim revizoricom je već dogovoreno da njima zadovoljavajući rok kraja 2023. godine pa ćemo na taj način iskomunicirati s njima i nakon toga naravno, sukladno zakonu, njih obavještavati o provedenim preporukama.



#### **Točka 6.**

**a) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za sportaša i sportašicu godine u natjecateljskoj kategoriji – pojedinci za 2021. godinu**

**b) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za momčad godine u natjecateljskoj kategoriji za 2021. godinu**

**c) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za rekreativku i rekreativca godine – pojedinci za 2021. godinu**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak i Dražen Srpak

Dražen Srpak: Kroz provedenu proceduru došli smo do onih koji će dobiti nagrade ove godine, ako ih vi sad potvrdite, a to znači da bi za sportaša godine bio proglašen Mensur Rošić iz Muruskog Središća, osvajač više medalja i čak na svjetskim prvenstvima iz ribolova na plovak. Za sportašicu godine bi to bila Zala Bedić mažoretkinja iz Čakovca, međutim roditelji su tu iz Muruskog Središća. Prijedlog je zapravo došao od strane mažoretkinja, a odbor ga je usvojio. Godišnju nagradu za momčad godine bi išla Športsko ribolovnom društvu „Mura“ – seniorska ekipa koja je od ove godine postala prvoligaši u ribolovu. I tu je još nagrada za najrekreativku, članica Anica Varga, USR „Sport za sve“, trenerica njihova, vrlo aktivna i Zvonko Horvatić koji je atletičar, maratonac, također već duže vrijeme živi u Muruskom Središću. Nagrade bi primili na sv. Barbaru nakon službenog događaja na domjenku u motelu „Ilonka“ na koji ste ujedno svi vi pozvani. Na sve događaje oko sv. Barbare.

*Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Murusko Središće usvaja*

*a) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za sportaša i sportašicu godine u natjecateljskoj kategoriji – pojedinci za 2021. godinu,*

*b) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za momčad godine u natjecateljskoj kategoriji za 2021. godinu*

*c) Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade za rekreativku i rekreativca godine – pojedinci za 2021. godinu*

#### **Točka 7. Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Murusko Središće**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su: Mijenko Cmrečak, Dražen Srpak, Marko Jurović, Kristijan Antolović, Matija Varga, Miljenko Štefanić

Dražen Srpak: Ja i pročelnik za financije ćemo to. Zaduženje je u cilju završetka tribina na nogometnom igralištu, sanacije cesta nakon aglomeracije te možda neki drugi zahvati, komunalno infrastrukturni. Znači za početak bi ja da ti Marko objasniš kakva je procedura kod ovih radnji.

Marko Jurović: Sama procedura sad više ne postoji, a prije je bila javna nabava. Jednostavno šaljemo upite svim bankama i dobili smo najpovoljniju ponudu od Erste banke s time da je jučer došla još povoljnija ponuda, ali o tome vas bude više gradonačelnik izvijestio.

Dražen Srpak: Pojednostavljena procedura koja je zakonski određena, da tražiš ponude od banaka bez javne nabave. U dva kruga su banke koje su bile zainteresirane su davale ponude i ovaj papir koji ste dobili u materijali za Gradsko vijeće je nakon tog drugog kruga. Međutim, jučer se ponovo javila jedna banka, PBZ konkretno, da bi oni bili voljni još spustiti ponudu. Ja sam rekao, da formalno možemo reći da je ovaj postupak gotov, ali vi možete poslati ponudu ako želite. Ali sam automatski naložio pročelniku da kontaktira i Erste banku ako žele i oni spustiti ponudu. E sad ja vas pitam što ćemo napraviti. Ja bi sad mogao dati amandman, jednostavno jer manje je manje, međutim vi se izjasnite kao Gradsko vijeće. Imali smo 0,50 zadnju ponudu, kamata od Erste banke. Jučer je došla ponuda 0,47 od PBZ-a, dok se Erste izjasnio da oni od 0,50 ne odstupaju. E sad mogli bismo reći da smo završili, obzirom što su materijali došli vama pa da je to 0,50, a opet postoji mogućnost amandman i 0,47 je manje od 0,50. Molim da se vi vijećnici izjasnite da se dogovorimo što ćemo napraviti.

**Miljenko Cmrečak:** Da li predlagač daje amandman na raspravu Gradskom vijeću?

**Dražen Srpak:** Ja dajem amandman. Ako se dogovorimo da idemo s manjom onda dajem amandman.

**Miljenko Cmrečak:** Znači po odluci moramo imati amandman i o njemu moramo glasati kao amandmanu. Mogu se vijećnici izjašnjavati, ja ih mogu pojedinačno prozivati, ako oni to žele. Možemo i raspraviti ako želite, iako smatram da bi trebao biti amandman.

**Kristijan Antolović:** Ja mislim da bi sigurno trebali, ako su isti uvjeti. Pa mi, grad je korisnik PBZ banke, tako da. Mislim ako oni daju iste uvjeti kak i ovi 0,50.

**Dražen Srpak:** Bolje.

**Kristijan Antolović:** Mislim bolja je kamata 0,47

**Dražen Srpak:** Samo po tome je bolje, ne postoji drugi parametar.

**Kristijan Antolović:** Mislim ako je bolje da uzmemo 0,47, ne 0,50

**Matija Varga:** Ono što je povoljnije za grad

**Dražen Srpak:** Ok, ja onda podnosim amandman da se umjesto Erste sa 0,50 u ovaj dokument o zaduženju uvrsti PBZ sa kamatom 0,47%. S time da nije uopće rečeno da ćemo koristiti cijelih 5 milijuna. Ovo za tribinu vjerojatno će nam trebati, ali tu se ja nadam dobiti nekakve novce sa strane, a za ceste ćemo vidjeti. Vjerojatno čak i neće trebati, tako da neće biti cijeli iskorišteni.

***Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Mursko Središće***

#### **Točka 8. Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu Grada Mursko Središće u 2022. godini**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak i Marko Jurović

**Dražen Srpak:** Imali smo to i ove godine i prošle, ali nismo koristili. To je samo, ajmo reći, jedan osigurač kada su i vremena malo čudna, a imamo i ta dva Interrega koje moramo pred financirati. Sve napraviti, sve platiti i onda potražujemo novce, da ne bi došli u nekakve probleme, onda je pametno to napraviti, ali kako kaže Marko nećemo trebati.

**Marko Jurović:** Trenutno, ako treba reći, koliko imamo na žiro računu. Imamo 7 milijuna kuna, ali kako veli gradonačelnik vrlo je povoljna mogućnost gdje može ako slučajno dođemo u minus, ali vjerojatno ne budemo.

**Dražen Srpak:** To zapravo nisu ni krediti. To je ko da vam mama posudi novce.

**Miljenko Cmrečak:** I ja bi takvu mamu. Šaliti se možemo.

***Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o dozvoljenom prekoračenju po poslovnom računu Grada Mursko Središće u 2022. godini***

#### **Točka 9. Prijedlog Odluke o imenovanju šetnice uz rijeku Muru**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak i Darija Dunjko Manhard

**Miljenko Cmrečak:** Sastao se odbor za imenovanje i preimenovanje pa s obzirom da ja nisam bio na toj sjednici zbog poslovnih obaveza bila je gospođa Darija. Kristijan ti si isto bio? Ja bi vas isto molio da prvo gradonačelnik, a onda bi čak i molio neke od vijećnika koji su tamo bili da izgovore nekoliko rečenica.

**Dražen Srpak:** Imali smo dva javna poziva za imenovanje šetnice. Onaj prvi kad je prvi bio povjerenstvo nije prihvatilo ni jedan od prijedloga, na ovom drugome je prihvatilo. Bilo je, ne znam sad točno koliko ih je bilo, nešto ih je bilo. 26 pristiglih prijedloga od 7 predlagača. Koliko sam vidio povjerenstvo je

uzelo u obzir zapravo dva kao najznačajnija. Jedno je bilo Serjojska špincerica, a druga šetnica sv. Barbare. Kroz obrazloženje koje ste dobili, vjerujem, dobili su vijećnici u materijalima? Zrinska grada je dala prijedlog sv. Barbare sa jednim vrlo opsežnim obrazloženjem, od tradicije, običaja, rudarstva, gradskog blagdana, zvonika sv. Barbare, povezivanjem sa Svetim Martinom na kraju krajeva. od toga da je čak u Peklenici Vidrov pil bio prvotno posvećen sv. Barbari do toga da šetnica već ima ime, a to je šetnica i nitko je nikad neće drugačije zvati, nego šetnica pa je samo taj dodatak sv. Barbare koji ima apsolutnu težinu u našoj povijesti, tradiciji i običajima. Povjerenstvo je prihvatilo kao najbolji i glasalo za njega.

Darija Dunjko Manhard: Mi smo imali vijeće na kojem se sastao odbor za imenovanje i preimenovanje ulica i trgova. Dakle, na prvom vijeću odbili smo sve prijedloge zato jer smo išli prema smjeru da bude nekako neutralno, jer ionako ju svi zovu šetnicom, znači Serjojska šetnica ili slično. Na drugom vijeću sam uzela, tj. smatram da bi isto tako trebao biti neki neutralni prijedlog kao što je bila Serjojska špincerica, zato jer je neutralno. Zato me iznenadilo da su ljudi prišli na sv. Barbaru što bi se onda, ako se smijem povezati, pošto na prvom vijeću nije bilo spomenuto prilikom preimenovanja trgova i ulica da će se bista dr. Franje Tudmana staviti na taj trg, to nije bilo spomenuto. Pa me sad zanima da li možda prihvaćanje te šetnice sv. Barbare kao protuusluga Zrinskoj gardi?

Kristijan Antolović: Nemam kaj nadodati.

Miljenko Cmrečak: Dakle, komisija se sastala, oni su u svojoj raspravi donijeli koje bi bile smjernice za naš grad najbolje. U tim smjernicama koje su se kao takve razmatrale, razmatralo se dakle kao povijest, kao običaje, promatralo se kao turistički brend pa eto s obzirom na sve to naziv sv. Barbare može biti naziv koji bi tu šetnicu obilježio iz jednostavnog razloga, jer uz topolmimo koje bismo stavili na toj šetnici dakle dali puninu upraavoj toj šetnici zahvaljujući svima našima koji su zapravo Središće izgradili na vrlo jedan težak način, radeći u rudnicima i odužiti se za njihov doprinos uz njihov rad, uz njihovu kulturu, običaje sačuvati Mursko Središće kao takvo i dopustite mi reći da naziv kao takav je primjereni i mislim da je ok našega grada. I mislim da upravo sv. Barbara kao zaštitnica i ne samo rudara, zapravo predstavlja ono što mi kao ljudi osjećamo.

***Sa 9 glasova ZA i 3 glasa PROTIV Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja Prijedlog Odluke o imenovanju šetnice uz rijeku Muru***

#### **Točka 10.**

- a) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Mursko Središće za 2021. godinu,**
- b) Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Mursko Središće za 2022. godinu s trogodišnjim financijskim učincima,**
- c) Prijedlog Plana djelovanja Grada Mursko Središće u područjima prirodnih nepogoda za 2022. godinu,**
- d) Prijedlog Plana zaštite od požara Grada Mursko Središće,**
- e) Prijedlog Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Mursko Središće**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak, Dražen Srpak i Petra Sršan.

Dražen Srpak: To su dokumenti koji se revidiraju svake godine. Obzirom što Petra to vodi molim te kratko daj samo vijećnicima informaciju o čemu se to radi.

Petra Sršan: Analiza stanja civilne zaštite napravljena je temeljem podataka dobivenih od operativnih snaga sustava civilne zaštite Grada Mursko Središće. Analizom stanja sustava prati se napredak implementacije ciljeva iz smjernica. To je jedan cjelokupni dokument koji obuhvaća sve aktivnosti koje su provedene u protekloj 2021. godini i potrebno ga je revidirati svake godine. Zatim imamo plan razvoja. Njime se implementiraju ciljevi postavljeni Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Mursko Središće. -Planom je definiran popis planskih dokumenata i odluka iz područja civilne zaštite koje je Grad u obvezi izraditi u narednoj 2022. godini. Plan razvoja revidira se

na temelju provedene Analize stanja sustava civilne zaštite. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu, to je dokument kojim se definiraju kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode. Donosi se u svrhu određenja mjera i postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda. Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije je dokument koji je grad dužan revidirati svakih 5 godina uskladiti s novonastalim uvjetima. Procjena ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije osnova je za izradu Plana zaštite od požara. Planom zaštite od požara detaljno se uređuje sustav organizacijskih i tehničkih mjera u zaštiti od požara za područje jedinice lokalne samouprave.

***Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće Grada Mursko Središće usvaja***

- a) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Mursko Središće za 2021. godinu,***
- b) Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Mursko Središće za 2022. godinu s trogodišnjim financijskim učincima,***
- c) Prijedlog Plana djelovanja Grada Mursko Središće u područjima prirodnih nepogoda za 2022. godinu,***
- d) Prijedlog Plana zaštite od požara Grada Mursko Središće,***
- e) Prijedlog Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Mursko Središće***

#### **Točka 11. Prijedlog Odluke o sklapanju dodatka ugovora o kupoprodaji nekretnina – STAS d.o.o.**

U raspravi po ovoj točki sudjelovali su Miljenko Cmrečak i Dražen Srpak.

Dražen Srpak: Ja ću kratki uvod pa će onda dalje pročelnik Miljenko dalje. Radi se jednoj parceli u zoni koja je bila prodana s uvjetom da u dvije godine započinje gradnja. Zbog covida i svega što je bilo prošle godine i ove došlo je do poremećaja toga pa bi smo mi sad zapravo trebali tu parcelu uzeti natrag. Međutim imali smo sastanak sa tim investitorima, oni su trenutačno u fazi projektiranja do kraja godine, imali bi građevinsku dozvolu. To je zapravo situacija u kojoj i mi dobivamo ono što nam treba, a to je darovanje zemljišta u zoni Brezje koje smo pokrenuli. Treba nam 51% zone u funkciji. U funkciji znači izgrađeno, u gradnji ili prijavljena gradnja. S ovim dogovorom, aneksom bismo postigli da se njima ne oduzme parcela da izgradnje halu koju sad projektiraju, a mi da dobijemo ono što nam treba, a to je uvjet za darovanje daljnjih 13 hektara zemljišta u svrhu jedne velike investicije.

Miljenko Štefanić: To je to što je gradonačelnik rekao. Oni nisu u roku od dvije godine od sklapanja ugovora ispoštovali ugovornu obvezu zbog razloga kojeg su objasnili u svojoj zamolbi uz kojeg su dostavili i ugovor o projektiranju i mi im temeljem ove odluke produžujemo rok najkasnije do ove godine.

***Jednoglasno sa 12 glasova ZA Gradsko vijeće usvaja Prijedlog Odluke o sklapanju dodatka ugovora o kupoprodaji nekretnina – STAS d.o.o.***

Miljenko Cmrečak: Ovime smo iscrpili sve točke dnevnog reda. Gospodin gradonačelnik još uvijek ima potrebu izgovoriti nekoliko rečenica. Ja vam se zahvaljujem. U nadolazećim adventu, Božiću, sv. Nikoli, Novoj godini svima vama i vašim obiteljima želim prije svega zdravlje, želim vam zadovoljstvo i sreću u obitelji i eto nadam se da ćete se u Novoj godini dobro provešeliti, zbrojiti sve ono što je bilo dobro, sve ono loše zaboraviti i od 01.01. sljedeće godine, ako neće biti nekih neobičnosti vidimo se na sljedećem Gradskom vijeću.

Dražen Srpak: Isto tako pridružujem se željama predsjednika s time da vas pozivam na sve događaje koji su organizirani. Za početak je to idući tjedan u subotu sv. Barbara. U 9,00 će biti predstavljanje projekta kompostane, u pola deset projekta tribina, u deset će biti kod zvonika sv. Barbare sv. misa kratka, otvorenje ulice Matije Gupca, proglašenje imena šetnice i nakon toga u motelu Ilonka ćemo dati nagrade onima koje smo danas izglasali. Nakon toga imate programe koji su vam objavljeni, po želji se uključite i svakako vam želim da ostanete zdravi, da vaši budu zdravi, oni koji su bolesni da ozdrave eventualno i da nekako dočekamo kraj godine i Božić i Novu godinu u miru, zdravlju i veselju, a da ona

iduće vam bude bez korone, ako je to ikako moguće. Zato bi možda opet trebalo reći ajmo se cijepiti tko se nije. Ako ste za jednu brzu kavu u Beach baru možemo otići, ako ne onda doma na ručak i vidimo se. Biti će još jedno vijeće negdje prije Božića, taj zadnji rebalans.

Gradsko vijeće završilo je u 11:10 sati.

Zapisničar:

  
Dolores Vrtarić

  
Predsjednik Gradskog vijeća:  
mr.sc. Miroslav Čmrečak, dr.med.vet